



BCEAO
BANQUE CENTRALE DES ÉTATS
DE L'AFRIQUE DE L'OUEST

Direction Générale de l'Administration et des Ressources Humaines
Direction du Budget et des Approvisionnements
Service des Achats et des Marchés

Dakar, le 19 mai 2021

Avis

Publication de réponses aux questions formulées dans le cadre de l'Appel d'Offres AO/Z00/DBA/016/2021 relatif à la fourniture et l'installation d'équipements de visioconférence au Siège

QUESTION N°1

Vous avez demandé une interopérabilité entre Polycom Clariti et Google WorkSpace. Polycom Clariti n'est pas interopérable avec Google WorkSpace.

RÉPONSE N°1

Comme vous l'avez indiqué dans votre question n°4, une passerelle de type PEXIP devra permettre l'interfaçage entre Polycom Clariti et Google WorkSpace. D'ailleurs, une telle passerelle est en cours d'acquisition dans le cadre d'un autre marché.

QUESTION N°2

Quel type de licence souhaitez-vous avoir avec Polycom Clariti ? Concurrent Meeting ou concurrent User ?

RÉPONSE N°2

Il revient au soumissionnaire de proposer le type de licences adaptées à l'environnement de la Banque en se basant sur les informations fournies sur le système existant.

QUESTION N°3

Combien de licences ?

RÉPONSE N°3

Il revient au soumissionnaire de proposer le type et le nombre de licences adaptées à l'environnement de la Banque en se basant sur les informations fournies sur le système existant.

QUESTION N°4

Souhaitez vous avoir des licences Pexip crc pour pouvoir s'interfacier avec Google WorkSpace ?

RÉPONSE N°4

Des licences PEXIP sont en cours d'acquisition dans le cadre d'un autre marché pour l'interfaçage de Polycom Realpresence et Google Workspace. Toutefois, si le soumissionnaire estime que ces licences ne seront pas compatibles avec Polycom Clariti, il devra proposer des licences pexip appropriées qu'il juge nécessaires au bon fonctionnement de l'interfaçage entre Polycom Clariti et Google WorkSpace.

QUESTION N°5

Si oui, combien de licence ? Chaque licence consomme un accès terminal. La MR sera hébergée sur le cloud Pexip, aucune communication ou interconnexion avec la plateforme Clariti.

RÉPONSE N°5

Il revient au soumissionnaire de proposer le nombre de licences adaptées à l'environnement de la Banque en se basant sur les informations fournies sur le système existant.

QUESTION N°6

Combien de licences Websuite ?

RÉPONSE N°6

Il revient au soumissionnaire de proposer le type et le nombre de licences adaptées à l'environnement de la Banque en se basant sur les informations fournies sur le système existant.

Le Directeur du Budget et des Approvisionnements
